TeMbl 1J1 NOATOTOBKH K BCTYNIUTCJIBbHOMY UCIIBITAHHUIO
«MateMaTuKa B HHGOPMALIMOHHBIX TEXHOJIOTHSIX»

1.CBoiicTBa 1 rpa)Ki OCHOBHBIX AJIEMEHTAPHBIX (PYHKITHIA.
2. OcHOBHBIE ITpaBHiIa IpeoOpazoBanus rpadukoB. CABUTH IO OCSIM KOOPIUHAT.
CummeTpHsi OTHOCUTENBHO OCEH KOOPJIMHAT, Hayajla KOOPIUHAT.

. Pa3noxenne MHOro4ieHa Ha MHOYKUTEIH.

. Pemenue anrebpanyeckux ypaBHEHUHN pa3ioKEHUEM Ha MHOKUTEIIH.

. JlerleHre MHOTrOUYJIeHa HA MHOTOWIEH.
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6. PenieHne HEpaBeHCTB METOIOM UHTEPBAJIOB.

7. PemeHne nokas3aTesbHbIX YPaBHEHUN U HEPABEHCTB.

8. Pemenue norapuMuuecKiux ypaBHEHUH U HEPABEHCTB.

9. Pemienne nppanvOHAIBHBIX YPABHEHUN U HEPABEHCTB

10. Pemenue npocTeimmux TPUrOHOMETPUUECKUX YPABHEHUM M HEPABEHCTB. 3alKCh
0011ero penieHus.

11. Pemenue ypaBHEHUNH C MOZYJIEM.

12. PeuieHU HEPABEHCTB C MOJIYJIEM.

13. Apudmernueckas u reomeTpudeckas nporpeccuu. Haxoxaenue cymm N-ujaeHOB

nporpeccuu. Cymma 6€CKOHEYHO YOBIBAIOIIEH reOMETPHUIECKOMN MPOrPEeCcCUH.
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®enepanbHoe rocyiapcTBeHHOE OI0IKeTHOE 00pa3oBaTe/ibHOe
yupe:kaeHne BbicIero 00pa3oBaHus
«HkeBcKkMii rocyiapcTBeHHbINH TexHu4ecknil yanBepcuteT nmenn M.T. Kamamnnkosa»
(®I'OY BO «MkI'TY umenn M. T. KajaliHuKOBa»)

BCTYIHUMTEJIBHOE UCIIBITAHUE
IO MATEMATHUKE

Bapuant Ne_

Yacte A

Ilpu eévinonnenuu 3a0anuii A1 — A30 é 61anke omeen06 HOO HOMEPOM BbINOIHAEMO20 3A0AHUA HOcmasbne 3Hak "'x" ¢
K/lemouKe, Homep KOmopoil COOmMeEenicneyem Homepy 8blOPAHHOZ0 6amu omeema.

. . T
Al. HaiiinTe 3HaYeHUE BBIPAKEHUS Sin —

4
V3 V2
1) 2 2) 2 3 1 4) 0
A2. HaiinuTe 3HaYeHune BbIpaxeHnusi C0S 90.
1) -1 2) 05 3 1 4) 0
T . T
A3. HaiiguTe 3HaYeHue BbIpaxkeHusi 36 /67tg = sin—
6 4
1) 6.3 2) 18 3) 36 4) 12.)2
12sin11. cosl1l.
A4. Haiiqure 3HaYeHne BoIpaskenus Y = -
sin 22.
1) 24 2) 6cosll. 3) 6 4) 12

A5 Haiiaute npoussoanyio gpynkmun Y = (X —3)COS X.
1) y'=cosx + (x —3)sin x
2) ' =(x—3)sinx—cos X
3) y'=cosx—(x—3)sinx

4) ' =-sinx
A6.Ecam a+6>b+6, TO
1) a=b

2) a<b

3) a=5

4) ax=b

X—=5
A7. Peminre HepaBeHCTBO ﬂ> 0

1) xe (-o0; 3) U(5:+ o)

2) Xe(3:5)
3) xe (~o0;3) U5+ )
4) Xe(3;5]

AS8. Pemnrte HepaBeHCTBO: SX — 26 <4x + 20




1) x>-38 2) x>28 3) x<46 4) x<-28

A9. Pemnte nepaBencto X° — 4x +15>0.
1) x<4 2) Xx<3 3) x>4 4) x=>3

A10. Pemminte HepaBeHCTBO x? —5x +7>0.
1) Xew 2) Xxe(-0;-2)U(5+0) 3) Xe(2;+0) 4) Xe(—o0;+x)

1
All. Pemiute ypaBHeHue 15— 4x =
1) -25 2) 25 3) 3,125 4) -3,125
A12. HaiinnTe 3Ha4YeHHe BbIPAKEHUS (_ +E) 15
12 20 8
11 95 11 125
) 8 2) 60 3) 4 4 60
A13. Hajigute KOpeHb YpaBHeHUsI 2 = 1
9x-3 4x-3
1) 4 2) -3 3 1 4) -2
Al4. Beruncanre \/2/\/2 (1, l)
412
1
1) 46 2) 1 3) 32 4) 2,2

A1S. Tlnomaas NpsIMOyroJibHIUKa paBHa 60 cM’. OHA M3 CMEKHBIX cTopoH paBHa 10 cm. Haiigure
APYIYIO CTOPOHY.

1) 6cm 2) 50 cm 3) Tcm 4) 22 cm
A16. HaiiguTe njiomaab KBaapara, ecjiu ero nepumerp 60 cm
1) 120 cm? 2) 15cm’ 3) 225 cm? 4) 240 cm?

A17. B Tpeyroasnunke ABC yroa C paBen 90°, BC=5 cm, AC=3 cm.

Haiigure BA "
1) 9cm

2) J34cm

3) 7Tcm
4) 119 CM A c

A18. B nome, B koTopom :xkuBeT IleTsi, 0AuH MoaBbe31 U HA KaKI0M dTaxke 1o / kpaptup. [lers xuBer
B KBapTupe HoMmep 66. Ha xakom 3Taxe xuser I[lersa?

1) 8 2) 9 3) 11 4) 10
A19. Bruucaurts log, 64.
1) 6 2) 9 3) 16 4) 3

A20. Hajigute 3HAYCHNE BbIPAKeHUS log, 5 +log, 0.2
log, 7




1) 1 2) 0 3 5 4) 52
A21. Halinute KopeHb ypaBHeHusi log, (X + 3) = log, (4x —15)

1) 6 2) 2 3) 12 4) 4
A22. Pemmute HepaBeHcTBO: 1003 (1—2X) <2

1) Xe(-x;-4)

2) Xe€(3;5).
3) xe(0;2)
4) xe(-4;05)

A23. Paccrosinue Mexay ropoaavu A u B 210 km. U3 ropoaa A B ropoa B Bbiexas aBTOMOOWIBb €O
ckopocThbio 60 KM B uac, a HABCTpeuy eMy U3 ropoaa B Beiexaj aBToM0oOMIBb ¢O ckopocThI0 80 KM B
yac. Yepe3 kakoe BpemMsi aBToMoOMIM BeTpersitesi? OTBeT aaiiTe B 4acax.

2 = 3
1) 3 2) 3 3 2 4) 1
A24. Hajigute CTOpPOHY KBajJpaTa, ec/iM ero mjiomaas pasia 100 N
1) 14 2) 2 3) 10 4) 15

() (o)
A25. Yemy paBeH nepuMeTp poM6a, ec/Iu JAJTHHA ero JNAroHauu, Jexameii nporus yriaa B 60°, paBna

11,2 em?
1) 48 2) 448 3) 22,4 4) 20

A26. Pemnte HepaBencTeo  10Q 1 (7x—21)>log 1 (6x).
2 2
1) (—oo; 21) 2) (3; 21) 3) (3;+x) 4 (21;+4)

/10 -3/16

A27. Haiigute 3HAYCHHNE BbIPAKeHAS] ————

/5
2
1) 2 2) %2 3) 1 8 %/5
63 _ (24213
A28. Haligute 3Ha4YeHHE BbIPAKEHUS lia b4 eéga b) npu b=2
a
1 1
1y 28 2) 2 3 2 4 28

2

A29 Haiiagure naumenbinee 3uauenue pynkuuu Y = X~ + 2X —Llua orpesxke [— 2, l]

1) 1 2) -1 3) -2 4 0



A30. Ykaxute rpaduk GpyHKIHH, Bo3pacTaoleii Ha oTpeske [-3; 2].

1) y 2) y 3) \ i)
/’T“\ 1
_ 1 T \
o o i e ~ - \ 0 i
/ o] |1 X >

B yactu «b» 3agano 10 3agau, B kauecTBe NpuMepa NpuBeaeHa ToJAbKo 1
3ajgayva.

YACTb b
Omeemom na 3a0anua BI-B10 oonsicno 6vimey nekomopoe yenoe 4ucio uiu Yucio, 3anucannoe é guoe 0ecaAmuyHol opoou.
Omo yucno nado 3anucame 6 GIAHK OMEEMO8 CHPABA OM HOMEPA GLINOIHAEMO20 3A0AHUs, HAYUHAA C NEPBOIl K1eMOYKU.
Kaowcoyro yugpy, 3naxk munyc ompuyamenbHozo 4ucia u 3anamyro 6 3anucu 0ecAmuyHou Opodou numiume 6 OmMoeabHOU
K/lemouKe 6 COOMEEenCmeul ¢ npueedeHHbIMuU 6 d1anke oopazyamu. Eounuyol usmepenuii nucams ne HyHCHO.

B1. IIpu kakoM 3Ha4YeHHH apaMeTpa a napadona Yy = x? —ax + a’ —3 kacaercst ocu OX B npasoii

MOJYIIJIOCKOCTH ?



